

热图 | RETU



巴基斯坦一家医院 遭炸弹袭击 至少70人死亡

巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达一家医院8日上午遭炸弹袭击，目前已造成至少70人死亡，另有112人受伤。

当天上午，俾路支省律师协会主席在上班途中遭身份不明的枪手枪击，他被送到当地一家医院后不治身亡。随后，一名自杀式袭击者在这家医院急诊病房外引爆了炸弹，造成多人伤亡。死伤人员包括医院工作人员以及前去悼念死者的记者和律师。极端组织“伊斯兰国”和塔利班武装均宣称制造了此次袭击。警方已展开调查。

据新华社

预计10日前我省多阵雨或雷雨

高温天气将于周四卷土重来

星报讯(王娣 薛莲 记者 祝亮) 虽过立秋,但我省天气依旧暑意难消。据气象部门预计,本周四开始,高温天气将会卷土重来,我省大部分地区日最高气温又将回归35℃以上。

据气象部门观测,8日0~16时,全省范围内有63个乡镇累计雨量超过50毫米,其中13个乡镇累计雨量超过100毫米,最大降水量利辛县中疃站累计雨量达182.4毫米。白天最高温度:江北大部分地区30~33℃,江南大部分地区33~35℃,最高繁昌36.1℃,省城合肥33.8℃。

预计10日前我省多阵雨或雷雨,江北最高气温普遍在35℃以下,江南部分地区气温可达35℃。11~

14日,江北西部和江南局部地区有雷阵雨;全省大部分地区最高气温又将在35℃以上,其中江南部分地区可达37℃。

具体来说,9日:淮河以北多云,淮河以南多云有时阴天,部分地区有阵雨或雷雨。10日:全省晴天有时多云,大部分地区有短时雷阵雨。11~14日:全省晴天到多云,其中江北西部和江南局部地区有雷阵雨。

专家提醒,立秋之后,昼夜温差加大,在饮食上应坚持祛暑清热,多食用一些滋阴润肺的食物,可适当食用芝麻、糯米、粳米、蜂蜜、枇杷、菠萝、乳品等柔润食物,以益胃生津。另外,多吃豆类等食物,少吃油腻厚味之物。

看图 | KANTU

深圳入境澳门旅游团 遭遇车祸 32人受伤

澳门8日下午发生一起交通事故,一辆深圳旅游团乘坐的巴士于澳门半岛同安街包公庙附近撞进路边建筑物,车头严重损毁,玻璃碎裂。事故已造成32人受伤,其中3人伤势严重。据悉,该巴士所载乘客为一个从深圳入境澳门的旅游团,当日早上9点入境,原计划下午5点离境。目前肇事司机已被警方拘捕。 据新华社



发布 | FABU

中国市级政府财政透明度排名: 京广沪居前三

中国研究机构8日发布的中国市级政府财政透明度研究报告显示,北京、广州、上海居市级政府财政透明度前三位。

由清华大学公共管理学院公共经济、金融与治理研究中心发布的该报告,通过对全国295个地级及以上市政府及358个县级市财政透明度情况进行了研究,排名前6名的为北京、广州、上海、珠海、武汉、杭州;按百分制核算,得分80以上的城市有4家,得分70及以上的城市有20家,得分60以上的城市有63家,相较于去年有较大的进步。

课题负责人、清华大学公共管理学院教授俞乔表示,不管是从总得分还是细项得分来看,相比于去年,地级及以上市政府在财政透明度建设上有了比较明显的改进。比如,今年公共财政的明细科目公开情况要明显好于去年,越来越多的市政府除了公布自己的财务报告,还在网上公布了详细的收支明细表格。 据中新社

三峡工程所在地宜昌 第8座跨江大桥开建

三峡工程所在地宜昌第8座长江大桥——宜昌白洋长江公路大桥8日正式开工。该桥的建设,将推动形成长江中游地区又一快速出海通道,对构建三峡综合交通运输体系,具有十分重要的意义。

白洋长江大桥起点位于宜昌高新区白洋林场,对接宜昌高速当阳至枝江段,在秦家河附近跨越长江,终点位于宜都市枝城全心岷与宜张高速公路(宜昌至张家界)宜都至五峰段连接。该桥设计全长15.679公里,其中长江大桥长2216米,主跨1000米。 据新华社

说事 | SHUOSHI

沙特公主在巴黎市中心 遭不明分子抢劫

据俄罗斯媒体8月7日援引法新社消息称,沙特阿拉伯公主在巴黎市中心遭到两名不明分子抢劫,被抢走一块价值100万欧元的手表。

沙特公主表示,她晚上在巴黎街头散步时遭到抢劫,被人殴打并抢走了理查德·米勒牌手表。受害人为了不公开自己的名字拒绝报警。这起抢劫事件已经得到巴黎警方的证实。

这已经不是沙特王室成员头一次在巴黎遭抢劫。去年5月,沙特亲王阿卜杜勒·阿齐兹·本·法赫德遭到8人团伙抢劫,被偷走20万英镑。

据《环球时报》

湖南耒阳一公职人员 办公室里纵火身亡

记者昨日获悉,7月28日15时左右,湖南耒阳市蔡伦北路耒阳巨力农业有限公司办公室发生人为纵火案件,造成一人死亡,一人重伤。

据了解,纵火者为许时明,生前为耒阳市南京镇干部,目前已身亡。伤者谷云利,曾任耒阳市公安局治安巡逻大队大队长。知情人称,许时明与谷云利是生意伙伴,后来因投资亏损产生矛盾。谷云利是巨力农业的大股东,而许时明曾经是巨力农业法定代表人。

南京镇一位领导表示,许时明为该镇干部。而耒阳市公安局相关负责人称,谷云利2014年初已辞去公职。耒阳市公安局一位和谷云利相熟的人告诉记者,目前谷云利仍在重症监护室,“烧伤面积达百分之八九十”。 据《新京报》

广西一白头叶猴“家庭” 今年已添6只猴宝宝

在广西崇左白头叶猴国家级自然保护区板利片区一处山坳的悬崖峭壁上,栖息着由1只猴王和9只母猴组成的白头叶猴“家庭”。从今年3月起,这个“家庭”不断有白头叶猴幼崽诞生,截至目前已有6只“猴宝宝”降临。这在白头叶猴族群中非常罕见。目前猴群中还有怀孕的雌猴,预计这个族群在半个月左右有望“再添新丁”。 据新华社



印度“租老婆”风俗 每月1000元还能常换

每个国家都有着不一样的风俗习惯,印度作为中国的邻居,一些奇特习俗总是吸引着大家。在印度古杰拉特邦等一些地方,“租老婆”的生意很红火。每月合1000元左右人民币就可以租到,还可以经常换。有很多外国游客借着旅游的由头,特意跑到这些地方来体验所谓的“租老婆”。而这种风俗让当地许多女人感到无法接受。 据中新社

